

厨余垃圾处理器用起来效果很不错

处理器功率大,不会堵塞下水道,剩菜剩饭等垃圾都能处理

12月1日起,郑州将步入垃圾强制分类时代。前不久,以惠民便民为宗旨的菜篮子开展了请郑州市广大市民进行厨余垃圾处理器免费体验活动。体验的效果究竟如何?11月20日,记者联系了金水区华林都市家园小区的部分体验者进行采访。

该小区的乔女士告诉记者:“现代生活节奏越来越快,平常忙得不可开交,家里很需要拥有一台厨余垃圾处理器,能带来不少方便。我们家试用这种厨余垃圾处理器有一段时间了,效果非常好!这种处理器功率比较大,剩饭剩菜、瓜果垃圾、零食垃圾都可以通过研磨变成液体流进下水道冲走,没有异味,还不会堵塞下水道,真是实用又方便,真心感谢菜篮子!”

郑报全媒体记者 王赛华
经开时报 李洪永 文/图



菜篮子招募垃圾分类志愿者

为了提高市民垃圾分类的意识,倡导辖区居民积极参与到垃圾分类行动中来,创造良好的生活环境,促进可持续发展,即日起菜篮子在广大市民中大量招募垃圾分类科普宣传志愿者,采取志愿服务进社区科普公益宣传的形式,开展“垃圾分类齐参与、大家动手美家园”志愿宣传服务进社区活动。报名时间从即日起至12月31日截止。

本次活动将采取先培训后上岗的方式,让广大科普志愿者走进社区,采用宣讲、趣味游戏、发放宣传资料等方式,从多个方面入手,用翔实的数据、丰富的案例,

向广大居民科普宣传垃圾分类的基本知识,提高广大居民参与垃圾分类的意识,逐步形成环保意识、社会责任意识和可持续发展意识,倡导辖区居民在生活中践行保护环境、低碳生活的理念,了解垃圾分类的益处,人人参与垃圾分类。

本次活动招募志愿者,每个住宅小区限招一人。成功被招募的志愿者在从事公益科普宣传垃圾分类工作时,能得到一定的经费支持。

菜篮子呼吁广大市民踊跃报名,争当垃圾分类公益科普宣传志愿者。

10余台厨余垃圾处理器免费试用

为回馈新老用户,一向以惠民便民为宗旨的菜篮子日前宣布,即日起至12月31日,提供10台价值1899元的“华帝”牌厨余垃圾处理器开展免费试用的活动。广大市民可凭身份证件申请免费试用垃圾处理器,试用期限为一个月,名额有限,试用礼品先到先得。报名时间从即日起至12月1日。活动报名热线电话:96678。



扫码下单,购买华帝厨余垃圾处理器,凭今日《郑州晚报》获赠100元菜篮子卡,由菜篮子负责配送到家,限前500名。

链接

投错垃圾不改正的单位最高罚3000元、个人罚50元

对未分类投放的处罚。单位或个人未按生活垃圾分类要求投放生活垃圾的,由城市管理综合执法部门责令改正;拒不改正的,对单位处1000元以上3000元以下罚款,对个人处50元罚款。对管理责任人的处罚。生活垃圾分类管理责任人未按照要求设置生活垃圾分类投放设施的,由城市

管理综合执法部门责令限期改正,逾期未改正的,处1000元以上2000元以下罚款。对收运单位的处罚。生活垃圾收集、运输单位未按规定时间或者路线收集、运输生活垃圾的,由城市管理综合执法部门责令限期改正,处5000元以上10000元以下罚款。

生活垃圾分为四类



厨余垃圾

是指居民日常生活中产生的有机类生活垃圾,包括固体食物、蛋壳、瓜果皮核、茶渣等厨余垃圾和农贸市场、农产品批发市场废弃的果蔬垃圾等。



可回收物

是指适宜回收和资源化利用的废弃物,包括玻璃、纸类、塑料、金属、大件垃圾和废旧织物等。



有害垃圾

是指对人体健康或者自然环境造成直接或者潜在危害的生活垃圾,包括废电池、废荧光灯管、废温度计、废血压计、废药品及其包装物、废油漆、溶剂及其包装物、废杀虫剂、消毒剂及其包装物、废胶片及废相纸等。



其他垃圾

是指除前三项以外的生活垃圾,包括灰土陶瓷、废弃卫生巾、一次性纸尿裤、餐巾纸等难以回收利用的废弃物。

